

ІСТОРІЮ ТВОРЯТЬ НАТХНЕННОЮ ПРАЦЕЮ

Вся історія нашого міста пройшла у мріях, надіях, тривозі, пошуках, в подоланні, безвихідних, здавалось би, ситуацій.

У квітні 1986 року світ сколихнула небачена досі ядерна катастрофа, а в жовтні того ж року започаткувалося будівництво м.Славутича.

Це стало новим маленьким паростком, свідченням продовження життя. І якщо Прип'ять – поразка всього світу, то Славутич – символ відродження та надії

Це була остання масштабна інтернаціональна будова, тому кожен міський квартал і нині носить географічні та національні ознаки будівничих восьми республік колишнього Союзу, нині незалежних самостійних держав.

Славутич – місто унікальної атмосфери, де живуть роботящі й освічені люди, — викликає у своїх мешканців якесь особливе почуття патріотизму. Після дострокового закриття Чорнобильської АЕС місто опинилося перед катастрофічною дилемою – бути йому чи не бути? Сьогодні 25-тисячна територіальна громада міста будує нову економічну основу свого соціального розвитку.

СЛАВУТИЧ зразка

2007 року — це місто:

- власних народжених за 20 років традицій;
- новітньої економіки;
- сучасної інфраструктури;
- сприятливе для підростаючого покоління, дружнє до дитини, на основі принципів рівних можливостей;
- європейської моделі місцевої демократії та громадянського суспільства;
- комфортне для життя, з великим людським інтелектуальним потенціалом.

Велика славутицька родина представлена 49 на-

ціональностями. Чорнобильська біда не заповонила душі славутичан, а навпаки, зміцнила і згуртувала їх у єдину сім'ю, де дбають і думають про майбутнє нових поколінь.

"Славутич – наш дім", "Я – житель свого міста", "Славутич – місто, дружнє до дитини" – об'єднуючі ідеї життя територіальної громади міста.

В рамках проекту "Майстерня самоуправління" Славутичу присвоєно перший сертифікат міста-лабораторії. Незважаючи на свій молодий вік, місто вже має нагороду – золоту медаль Міжнародного руху "Екофорум за мир". Цієї нагороди воно удостоєно за вирішення питань з екологічної реабілітації території та збереження природи.

Славутич навчився враховувати думку громади в процесі ухвалення рішень, як важливий принцип громадських відносин.

Місто славиться не тільки тим, що в ньому живуть енергетики – кадри Чорнобильської атомної, а й тим, що тут відбувається постійний процес відродження духовних глибин, утвердження славних традицій.

Мало де в Україні зустрінеш подібні дитячі садочки, школи, а тепер вже й вищі учбові заклади. Мало де є подібна школа мистецтв, па-

лац дитячої творчості, бібліотечно-інформаційні центри, фізкультурно-оздоровчі комплекси, де діти отримують всебічний розвиток. Поряд з професійним депутатським корпусом четвертий рік посліп працює молодіжна міська рада "Майбутнє Славутича".

Славутич стає містом міжнародних зв'язків. Цьому активно сприяє відкритий Міжнародний центр розвитку бізнесу "Славутич – XXI століття", Міжнародний Чорнобильський центр, Центр розвитку громади.

В рамках СЕЗ "Славутич" реалізуються інвестиційні проекти спеціальної економічної зони.

Нині в місті працюють новостворені підприємства "Відродження Полісся", "Кронпак", "Гобелен", "Вітава". Динамічно розвивається, використовуючи нові технології в ремонті атомних станцій, підприємство "Атомремонт-сервіс" НАЕК "Енергоатом". Багато зроблено у сфері комунальної реформи. Відпрацьовано унікальну модель єдиного замовника – житлово-комунального і єдиного розрахункового центру.

В місті реалізований проект "Комплексної системи управління якістю послуг, що здійснює виконавчий комітет Славутичської міської ради у виконавчій, соціальній та житлово-комунальній сферах", яка відповідає міжнародному стандарту ISO9001:2000.

Використовуючи освіту, науку, виробництво, місто реалізовує стратегічний план свого розвитку.

І свою історію славутичани творять натхненною працею.

Центр інформації та зв'язків з громадськістю